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Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надати студентам основні 

відомості про класифікацію, систематику, таксономію, географічне 

розповсюдження та особливості екології основних груп мисливських тварин 

для підвищення ефективності їх стійкого використання, охорони та 

відтворення. Ознайомити студентів із видовим складом мисливської фауни 

України, основними екологічними факторами та їх значенням у житті 

мисливських тварин. Ознайомити студентів із методиками визначенням 

біологічних, екологічних та отологічних особливостей мисливських тварин, 

розподілу тварин залежно від змін абіотичних та антропогенних факторів 

середовища. 

Основні завдання навчальної дисципліни: з вивчення дисципліни 

«Мисливські господарства та національні заповідники» формування вмінь, 

навичок та професійних компетенцій у студентів щодо визначення видового 

складу мисливських тварин, оцінки факторів середовища, які впливають на 

популяції мисливських тварин тощо; методів прогнозування чисельності 

мисливських угідь, вимог до нормування використання мисливських ресурсів, 

обгрунтування норм вилучення мисливських тварин та птахів, організації 

облікових робіт, оцінки стану популяцій мисливських тварин. 

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК 1. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, 

виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності.  

Програмні результати навчання:   
ПРН 1. Застосовувати знання з відтворення та розведення 

сільськогосподарських тварин для ефективного ведення господарської 

діяльності.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Мисливське господарство, мисливська фауна та мисливські угіддя. 

Тема 2. Мисливські тварини і птахи. Способи полювання. 

Тема 3. Мисливське спорядження. Марки мисливських рушниць. Право на 

полювання.  

Тема 4. Відтворення, годівля і підгодівля мисливських тварин і птиці.   

Тема 5. Національні  парки і заповідники. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин - 120 годин 

Кількість кредитів  - 4,0 

Форма семестрового контролю - залік  

 


